

18 сентября 2021 года во всех регионах страны состоялся традиционный «Кросс нации». Это одно из самых массовых беговых мероприятий, направленное на популяризацию спорта и здорового образа жизни среди людей самых возрастов. Забег проводится в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни».

В кроссе приняли участие обучающиеся 6-9 классов. Все участники кросса достойно выдержали дистанцию.

Дистанция 3000 м:

Головко Александра – 1 место,

Борисова Ксения – 3 место

Дистанция 5000 м:

Птахин Кирилл – 1 место

Надеемся, что этот день запомнился всем обучающимся и родителям, не только как соревнование, но и как праздник спорта. Каждый участник забега смог не только проявить свой спортивный азарт, но и получить много впечатлений и заряд положительных эмоций.



